

300多米的路段有20多个坑,个别有10厘米深,行人车辆伤不起

沿江东路“青春不再” 市民亟盼修复

市旧城办回应:将牵头彻底修复



记者 林长凯 实习生 李雅 江芳 文/图

“市区沿江东路(虹桥路至邮电南路)的路面破损严重,坑坑洼洼的,一条路犹如一个巨大的‘搓衣板’,车辆行人经过很不方便……”昨日,市民张先生向本报爆料称,这一段路破损已久,一直未见有关部门组织人员前来修复。记者就此赶往现场了解情况。

300多米的路段有20多个坑

记者在现场看到,该300多米的道路上出现了20多处不同程度的破损,形成了大小不一的坑洼点,周边散落着小石子和沥青渣子。一些破损严重的坑洼点已经连成了一片,个别坑洼点深度超过10厘米,路基都暴露在外面。车辆经过这坑洼不平的

路面时都小心翼翼,甚至有个别车辆为了避开深坑,不惜逆行。

据了解,市区沿江东路(虹桥路至邮电南路)是市区交通比较繁忙的路段之一。这里除了大量的私家车、出租车经过外,还有公交1路、3路、5路和8路经过此路段,每天的车流量非常大。

“一旦路面有裂缝,开了一个小口,然后经过这么多过往车辆的碾压,很容易形成一个坑,如果不及时修补,就会越来越大、越来越深。”家住附近的市民陈淀说,用沥青简单地把坑填平已经不起作用了,没过多久又会回到原来的样子。

过往车辆行人伤不起

虹桥路至南门这一带是老城区比较繁华的地方,沿江东路是这里的主干道,附近有较为集中的住宅区、商场,同时又靠近外滩,车流量和人流都比较大,坑洼不平的路面给过往的车辆和市民出行带来很大的不便,人们怨声载道。

家住华昌大厦的张晨每天外出都要经过这里,他对这段破损路面的怨气非常大。“每次开车经

过都要小心谨慎,稍不留神,车子底盘就可能碰到地面。”张晨说,有一次他在一个坑洼前没有及时减速,车子的前挡板直接碰到了地面,由于力度较大,撞裂了。从这以后,他不仅自己每次经过这段路时都小心翼翼,而且还交代爱人也要注意路况。

白天开车还好一点,晚上开车经过这里时对车辆更是伤不起。回忆起上周三晚上经过这里时的

惊心遭遇,出租车司机高师傅至今记忆深刻。上周三19时30分许,天空下着雨,视线不是很好,高师傅一时没发现坑洼,也就没有减速,等他发现时已经来不及了,于是急打方向盘避让,差点撞到路边的行人。“当时车头离行人不到50厘米,还好我及时踩了刹车,只溅了行人一身水,否则后果不堪设想。”高师傅说,虽然行人很生气,但知道他不是故意的。

修修补补多次,这次要彻底大修

据了解,近几年来这段路路面经常遭到破损,修修补补已经很多次,但效果一直不好。路边一商店老板王先生说:“坑洼的路面,晴天稍微好一点,下雨天就糟糕了,坑里的积水经常把人溅得一身脏水,还有好几个人雨天骑自行车经过这里摔倒了。”王先

生说,主干道的路况不仅关系城市形象,还和交通安全息息相关。司机想方设法避开坑洼处,不按规则行驶,埋下了安全隐患。

破损的路面影响了群众的日常生活,他们迫切希望有关部门早点组织人员修复这段路。对此,市旧城建设管理办公室主任

木维表示,这条路服役时间较长,过往车辆密度越来越大,路面超负荷运行,这样容易对路面造成破损。接下来,市旧城建设管理办公室将牵头对这条路进行大修,彻底修补受损路面。目前,各项前期准备工作已经就绪,下一步马上将进行工程招投标。

两不法分子集云山非法开采被抓

现场截获20千克黑炸药,扣留3台非法作业挖机

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 蔡晓旭)3月19日,市打击非法开采办公室(简称打非办)在集云山上截获20千克黑炸药,扣留3台非法作业挖机,2名因涉嫌非法破坏林木、山体的不法分子,被交由公安机关进行立案侦查。

当天11时许,市打非办接到市农林局电话称,锦湖街道集云山上有人非法使用黑炸药进行开采。执法人员立即赶到集云山顶(该处山脉属罗凤官山垓段),发现现场有两名不法分子,未经相关部门审批建设道路非法破坏林木、山体,该行为情节恶劣后果严重。公安人员当场控制2名不法分子,缴获黑炸药20千克,打非办执法人员扣留3台非法作业挖机。

据了解,自今年1月份以来,市打非办已组织大规模执法行动13次,出动人员1070人次,扣留非法开采挖机16台,查获非法开采案件12起,其中移交市国土资源局行政处罚5起,移交市农林局行政处罚2起,对当事人进行教

育警告3起,另有2起案件正在调查中,罚没款总计达13.2万元。

打非办执法人员表示,下一步他们将继续加大打击非法开采力度,希望广大市民积极提供线索。打击非法开采办公室举报电话:15057306554。



现场截获黑炸药,扣留非法作业挖机

男子醉驾倒地 撒泼耍无赖

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 曾大威)“这血你们是抽不走的。”司机吴某酒后驾驶机动车,被交警当场查获后,在送医院抽血检测期间,企图通过撒泼耍赖来逃避处罚,交警最终采取强制手段,将吴某扭送上警车。3月18日,吴某因醉酒驾驶被刑事拘留。

3月17日22时30分许,交警安阳中队在罗阳大道塘河北路路口设卡查酒驾。没过几分钟,一辆灰色奔驰轿车就在离卡点几十米远的地方缓缓停下,并靠边停车。看见这一异常情况,执勤交警立马跑上前去查看。

只见驾驶员吴某满身酒气地从车里出来后,交警随即对其进行了呼吸式酒精检测。让执勤交警意外的是,吴某拒不配合检测,还一个劲地要求打手机。在交警要将其带往市

人民医院进行抽血酒精检测时,他更是耍起了酒疯,先是用手提包遮挡交警的执法设备,并用勒令的语气要求交警不要拍摄执法录像,然后一边用手扒着车门,一边撕扯交警的制服,拒绝上警车。

面对这样严重抗拒执法的行为,交警最终采取强制手段,将吴某扭送上警车。而坐上警车后,吴某仍不安分,不仅用手遮挡录像,最后更是把衣服盖在了头上。当被带到医院抽血窗口时,吴某更是现场撒起酒疯,两次躺在抽血窗口前的地上,并把手臂压在身下,不配合抽血。万般无奈之下,交警只能用强制手段,将吴某控制在地面上,让医生完成了抽血检测。

经检测,吴某的血液酒精含量为119mg/100ml,属于醉酒驾驶。目前,吴某已被刑事拘留。

女子醉驾自首 想去牢里静一静

本报讯(通讯员 贾挺兵 记者 李心如)3月15日凌晨1时许,一位女士报警称有人醉驾开车,在104国道仙桥红绿灯路口,撞了她的车逃逸。接警后,交警莘滕中队周警官迅速带着同事赶去调查,发现红绿灯路口停放着一辆黑色轿车,车身无任何刮痕,发动机还启动着,报警人郑女士倚在车旁,酒味浓重。

经询问,是郑女士报的警。当时她喝了很多酒,希望交警把她带回去。民警感到不可思议,见民警脸上怀疑的表情,她还不甘心,用手指了指停在旁边的起亚轿车,“我刚才就开这辆车,快把我带走吧。”于是交警对她进行了吹气式酒精测试,结果显示为171mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。看到这个数字,郑女士反而并不担心,被交警带上了警车,脸上还挂着点点泪珠。

在醒酒室里,郑女士借酒袒露了真言。她是瑞

安本地人,从事一家蛋糕店的管理,生意上还不错。但她的感情生活却特别不如意,两年前离过婚,现在跟男友生活在一起。男友这几个月的冷落让她十分伤感,一时间爆发,就想着独自借酒消愁,并去牢里静一静。交警问她是否知道酒驾的后果,她想当然地说道:不就是去牢里坐坐么。鉴于她酒醉未醒,周警官让她休息了一晚上。

第二天早上,郑女士酒醒之后,得知自己的酒驾行为将作为刑事案底时,后悔地哭了,希望交警放她回去。郑女士男友得知该情况后,也迅速赶到莘滕中队了解情况。他表示女朋友出这事,他感到很难受,都是他办厂太忙疏忽了她,希望民警给她一次机会。

民警表示,郑女士醉驾的事实已经确认,她的“自首行为”或许可以酌情降低处罚,但难逃刑事责任,现已依法刑拘。

YARIS L 正式上市

指导价: 6.98 万元起

广汽丰田新盛瑞安店 销售热线: 66005555